
 

Ergebnisprotokoll 
der öffentlichen Sitzung 

des Verwaltungsausschusses vom 18.03.2021 
 

Ein Gemeinderatsmitglied war per Videokonferenz zugeschaltet. Dieser hatte kein 
Stimmrecht. Das Abstimmungsverhalten wurde jedoch aufgenommen und nachrichtlich 
zu den Beschlussfassungen hinzugefügt. Die Stimmen haben aber keinerlei rechtliche 
Bedeutung.  
 
1. Haushaltsplan / Wirtschaftspläne 2021  

- Antworten der Verwaltung auf Anfragen und Anträge der 
Fraktionen - 

037/2021 

  
FGLin Saile stellt die aktualisierte Änderungsliste vor. 
 
 
FDP 
 
Die Fraktion ist mit den Antworten der Verwaltung auf die Fragen einverstan-
den. 
 
Antrag 1 „Stadtteilmanager“: 
 
Es ergeht bei 3 Ja-Stimmen, 10 Gegenstimmen (nachrichtlich: 1) und 0 Enthal-
tung mehrheitlich kein Empfehlungsbeschluss an den Gemeinderat. 
 
Antrag 2 „Parkraummanagement-Systeme“: 
 
Es ergeht bei 2 Ja-Stimmen, 8 Gegenstimmen (nachrichtlich: 1) und 3 Enthaltun-
gen mehrheitlich kein Empfehlungsbeschluss an den Gemeinderat. 
 
 
Freie Wähler 
 
Die Fraktion ist mit den Antworten der Verwaltung auf die Fragen einverstan-
den. 
 
In Bezug auf den Antrag der Fraktion wird keine Abstimmung vorgenommen. 
 
 
Bündnis 90/Die Grünen 
 
Die Fraktion ist mit den Antworten der Verwaltung auf die Fragen einverstan-
den. 
 
 
Antrag 5 „Onlineteilnahme an öffentlichen Gremiensitzungen“: 
 
Die Fraktion ist mit der Antwort der Verwaltung nicht einverstanden.  



 
Es ergeht bei 3 Ja-Stimmen, 8 Gegenstimmen (nachrichtlich: 1) und 2 Enthaltun-
gen kein Empfehlungsbeschluss an den Gemeinderat. 
 
In Bezug auf die anderen Anträge der Fraktion werden keine Abstimmungen 
vorgenommen. 
 
 
CDU 
 
Die Fraktion ist mit den Antworten der Verwaltung auf die Fragen einverstan-
den. 
 
In Bezug auf den Antrag der Fraktion wird keine Abstimmung vorgenommen. 
 
 
SPD 
 
Die Fraktion ist mit den Antworten der Verwaltung auf die Fragen einverstan-
den. 
 
In Bezug auf den Antrag der Fraktion wird keine Abstimmung vorgenommen.       
     
 
2. Bekanntgaben  

  
Es wird nichts bekanntgegeben.      
     
 
3. Verschiedenes  

  
 
3.1. Testzentrum Stadthalle  

  
StRat Dr. Schulz lobt das Testzentrum in der Stadthalle. 
     
     
 
3.2. Brücke Hochberg  

  
StRat Bohnert erkundigt sich nach dem aktuellen Sachstand der Brücke in Hochberg. 
 
BMin Priebe antwortet, dass dafür die Stadt nicht zuständig wäre. Das zuständige Regie-
rungspräsidium würde diesbezüglich auf die Verwaltung zukommen. Durch die dünne 
Personaldecke des Regierungspräsidiums könne sich dies noch etwas verzögern. 
 
 
Remseck am Neckar, 22. März 2021 
Für die Richtigkeit! Die Schriftführerin 
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